

21 июня, воскресенье

Понимание своего небесного Отца (2)

*«как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Его»
(Пс.102:14)*

Увидеть Бога как любящего Отца, может быть, нелегко, если ты носишь шрамы жестокого детства, когда о тебе никто не заботился. Возможно, когда ты возрел, у тебя было много неудовлетворённых нужд: нужда в любви, безопасности, доверии, утешении, материальные нужды и т. д., и недостаток всего этого затрудняет веру в то, что Бог обеспечит твои нужды сейчас.

Что делать? Признай, что "образ отца", который сложился у тебя, несовершенен и никоим образом не похож на Небесного Отца. Даже лучший земной отец не может сравниться с Ним.

Он хочет, чтобы ты подошел к Нему как заботливому, чуткому, щедрому, надежному, любящему отцу.

Вот почему Иисус учил нас называть Его *«Отче наш»*, а не просто «Всемогущий Бог и Господь». Как хороший отец, Бог понимает твои потребности и полностью обеспечивает их (см. *От Матф. 6:25-34*). И так же, как хороший родитель признаёт уникальные особенности каждого из своих детей, Он знает твою индивидуальность, дары, мысли и чувства. *«как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Его. Ибо Он знает состав наш, помнит, что мы – персть» (Пс.102:14,15).*

Божья забота соотносится с твоими особыми дарами и слабостями. И как любящий отец, Он берет на Себя и исполняет Свою ответственность, чтобы дать тебе необходимое.

Так какова твоя роль в отношениях? Вести себя как дитя надежного, щедрого, вечно любящего Отца!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: то, что было на неделе

<http://hobo44.wordpress.com/>

25 неделя 2020

«...Отче наш, сущий на небесах!...» (Матф.6:9)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ОТЕЦ, ОТЕЦ...

Отец, отец! Как осветилась вновь
Вся жизнь твоя – тюремная стихия,
И верность Богу, и твоя любовь
К страдающей в неверии России.
Что помнил я мальчиком в восемь лет:
Полночный час, молитва – и разлука.
Стенали годы... На стене портрет,
А из тюрьмы – ни весточки, ни звука.
Но Библия, конспект проповедей,
Твои стихи о вере в испытаньях
Основой стали жизни всей моей
В часы свободы и во дни скитаний.
Держу в руках архивные дела:
Прошло полвека... Здрожали своды,
И Библия в России обрела
Признание при проблесках свободы.
И я, как ты, пройдя по тем местам,
Где стон и плач, решетки, оцепенье,
Сегодня вижу новых христиан,
Нашедших в Боге радость искупленья!
Я Божию премудрость воспою,
Стратегию спасенья человека:
Какое счастье видеть жизнь свою
В руках Христа от века и до века!

Георгий Винс

<http://rusbaptist.stunda.org/vinsgp.htm>

21 июня празднуется ДЕНЬ ОТЦА

День отца – все вместе

«Умоляю вас, братия, именем Господа нашего Иисуса Христа, чтобы все вы говорили одно, и не было между вами разделений, но чтобы вы соединены были в одном духе и в одних мыслях» (1Кор.1:10)

Чтобы эффективно руководить своей семьей, тебе нужно научиться регулярно собирать всех вместе.

"Собираться" – это время, когда команда:

- 1) Ставит цели;
- 2) Обсуждает распределение обязанностей;
- 3) Решает задачи, которые определяют, победите или проиграете.

Родитель, даже если ты принимаешь решения, ты должен научить семью, как всё претворить в жизнь. Это означает осмысливать происходящее, обсуждать разногласия, мотивировать и оценивать каждого члена группы.

Старайся слушать с открытым сердцем. Не просто слушать, что говорят дети, но стараться понять, что они чувствуют. Да, ты руководитель, и да, ты можешь попытаться навязать свою волю, если захочешь. Но рано или поздно у тебя будут неприятности, потому что обида растёт, когда люди чувствуют себя обделенными.

Каждый член твоей команды должен быть частью процесса принятия решений. Вовлеки их! Попроси Бога помочь взглянуть за пределы того, что хочешь ты, взглянуть на то, что лучше для всех вас. И не поддавайся чарам мгновенного удовлетворения. То, что кажется тебе хорошим сегодня, может сбить с пути к лучшему завтра.

И не впускай "посторонних" в это обсуждение. Скажи им, чтобы они оставались в своём собственном доме. Слишком часто их мнение основано на слухах, личных интересах или ревности.

Уважай конфиденциальность своей команды.

Выстраивай верность.

Регулярно собирай на молитву.

Когда ты делаешь это, выигрывают все.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Понимание своего небесного Отца (1)

«Не поняли, что Он говорил им об Отце» (Иоан.8:27)

Людам во времена Иисуса было трудно понять концепцию Бога как Отца. Господин, царь, судья, – они понимали, но не Отец.

Ветхий Завет редко говорит о Боге как об Отце, тогда как Новый Завет часто упоминает о Нем.

Пока Иисус не пришел и не открыл Отца, Тот оставался тайной. *«...Отца не знает никто, кроме Сына, и кому Сын хочет открыть» (Матф. 11: 27)*. И многие из нас до сих пор не понимают Его отцовства и богатых благословений, которые мы имеем в Нем.

«Отец» – всеохватывающее имя Бога, которое включает в себя всё, что нам когда-либо понадобится, оно раскрывает, что Он чувствует к каждому из нас. Это пример всех черт самого лучшего отца, какого только можно себе представить. Подумай, что бы сделал любящий, всемогущий отец для нуждающегося ребенка. Твой Небесный Отец сделает всё это для тебя, и не только это, но и ещё многое!

Когда ты признаешь Бога своим отцом, твои страхи рассеиваются, и ты начинаешь верить, что все потребности действительно будут удовлетворены.

Иисус сказал: *«Не бойся, малое стадо! ибо Отец ваш благоволил дать вам Царство» (Лук.12:32)*.

Бог испытывает радость, когда предлагает тебе ресурсы Своего царства! Почему? Потому что Он любит тебя так же сильно, как любит Своего Сына Иисуса!

Иисус молился, чтобы ты был уверен в любви небесного Отца: *«Я в них, и Ты во Мне... и возлюбил их, как возлюбил Меня» (Иоан. 17:23)*.

Как у его искупленного ребенка, у тебя есть все преимущества, потому что мы *«...не чужие и не пришельцы, но сограждане святым и свои Богу» (Еф.2:19)*.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Воспитание послушных и непослушных детей (2)

«Если же у кого из вас недостает мудрости, да просит у Бога, дающего всем просто и без упрек, – и дастся ему» (Иак.1:5)

Вчера мы говорили о детях, которые послушны, и сравнивали их с непослушными. Каждый родитель, у которого два ребенка или более, благословлен, по крайней мере, одним таким.

Когда один ребенок является шашкой динамита, а другой совершенно милым, покладистым и нежным ребенком, само собой разумеется, покладистый легче принимается.

Если есть неприятная работа, именно он должен сделать её, потому что у мамы и папы нет сил бороться с тигром.

Когда одному ребенку нужно жертвовать чем-то, или обходиться без чего-то, обычно выбирают того, кто не будет жаловаться так громко.

При таких обстоятельствах с послушным ребенком обходятся несправедливо. Последствия такого неравенства должны стать очевидными. Ответственный ребенок со временем становится злым. У него появляется чувство бессилия и обиды, которое кипит под поверхностью. Он становится таким, как старший брат в притче о блудном сыне (*от Луки 15:11-32*). Тот не восстал против своего отца, но его возмущало внимание, уделяемое его безответственному брату. Вот это типично! Так что ты должен попытаться уравновесить чашу весов в отношениях со своим послушным ребенком.

Убедись, что он получает свою справедливую долю внимания.

Помоги ему найти способы справиться со своим властным братом. И, в разумных пределах, дай ему право самому принимать свои решения.

Нет ничего простого в воспитании детей. Даже «легкие» из них нуждаются в наших самых лучших усилиях и Божьей мудрости. И это доступно: *«Если же у кого из вас недостает мудрости, да просит у Бога, дающего всем просто и без упрек, – и дастся ему».*

<https://www.ucb.co.uk/read>

Отец, благослови своих детей!

«Иисус, видя веру их, говорит расслабленному: чадо! прощаются тебе грехи твои» (Мар.2:5)

Отцы в Ветхом Завете возлагали руки на головы своих детей и произносили определенные обетования над ними, веруя, что Божье благословение может передаваться от одного поколения другому. Вот почему *«призвал Исаак Иакова и благословил его...» (Быт.28:1)*. Вот почему Иаков перед смертью благословил своих внуков (*см. Бытие 48:14, 21*). Дети, о которых никто не заботился, включая отцов, часто всю свою жизнь проводили в поисках своей индивидуальности и самоуважения. Все чаще они находят это в компании бунтующей группы сверстников, уличных бандах, у торговцев наркотиками, в социальных сетях и в интернете. И мы видим результаты всего этого вокруг нас. Вместо того, чтобы выполнять своё, Богом данное, предназначение, эти дети становятся теми, кого характеризуют по их образу жизни и навешивают ярлыки: 'беглец', 'каторжник', 'возмутитель спокойствия', 'наркоман'. Тупак Шакур, хип-хоп исполнитель, известный своими песнями бунта, перед тем как был застрелен в 1966 году, сказал: «Я никогда не знал своего настоящего отца. Я достоверно знаю, что если бы у меня был отец, он бы меня каким-то образом наказывал, и у меня было бы больше веры. Ваша мама может успокоить вас; подстраховать вас; показать, где ваша мужская сила, но вам нужен человек, чтобы научить вас как стать человеком».

Когда Иисусу принесли человека, нуждающегося в исцелении, то, прежде чем Иисус простил его и исцелил, Он назвал его *«чадо»*. Он не сказал: «Ты должен исправить то, что сделал», или «Ты должен делать всё, как Я делаю». Нет, Он установил отношения с человеком, показав ему любовь и признание.

И, как отец, ты должен делать то же самое. Любить и принимать своих детей такими, какие они есть, без условий и осуждения, это самый большой подарок, который ты можешь дать им.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Отец, покажи своим детям, что ты любишь их

«...когда он был еще далеко, увидел его отец его и сжалился; и, побежав, пал ему на шею и целовал его» (Лук.15:20)

Выдающийся гребец-каноист Билл Хейвенс почти гарантировано мог выиграть золотую медаль на Олимпийских играх в Париже в 1924 году. Но за несколько месяцев до игр он узнал, что у них должен родиться их первый ребенок как раз тогда, когда его не будет. Жена сказала, что она может рожать и без него, но это событие было настолько важным, что Билл не мог пропустить. Поэтому он удивил всех и остался дома. Его малыш – Френк появился на свет 1 августа 1924 года, и отец принял его. Хотя он всегда спрашивал себя, что могло бы тогда произойти, но никогда не сожалел о своём решении. Он свою жизнь посвятил этому маленькому пареньку и разделил с ним свою любовь к стремнинам реки. Прошло двадцать восемь лет, и в 1952 году в Финляндии состоялись Олимпийские игры. В этот раз его сын Френк был в основном составе Олимпийской сборной США. На следующий день после соревнования Билл получил телеграмму от Френка, которая гласила: «Дорогой папочка, благодарю за то, что ты ждал моего рождения. Я возвращаюсь домой с золотой медалью, которую должен был завоевать ты». Телеграмма была подписана: «Твой любящий сын, Френк».

Билл Хейвенс хотел, чтобы все в семье знали, что они всегда стоят на первом месте, независимо от того, что происходит. И это сделало его героем для маленького мальчика по имени Френк. Билл знал, что золото тускнеет, рекорды рушатся, а достижения вскоре забываются. Это не может принести удовлетворение. А что может? Любовь к своему ребенку, и любовь, которая у ребенка, к тебе. Иисус отметил, что даже если ребенок своенравный, родительская любовь может его изменить.

Не пренебрегаешь ли ты сегодня своей семьей? Если это так, то немедленно предприми что-то!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Воспитание послушных и непослушных детей (1)

«И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих» (Ис.54:13)

Есть два вида детей.

Первый – это послушные дети, те, которые спят всю ночь со второй недели жизни. Они гугукают со своими бабушками и дедушками, и улыбаются, когда им меняют подгузники. С ними никогда не бывает плохо по пути в магазин или в поликлинику. В позднем детстве им нравится содержать комнату в чистоте и без напоминания блестяще выполнять домашнюю работу.

Но есть и непослушные дети, дети с сильной волей. Они привлекают внимание мамы задолго до рождения, потому что они выцарапывают свои инициалы на стенках утробы и пинаются, как сумасшедшие. Они входят в мир, крича из-за накала страстей в родильном зале, и жалуются на некомпетентность персонала. Они входят в мир, крича из-за температуры в родильном зале, и жалуются на некомпетентность персонала. Начиная примерно с восемнадцати месяцев, она хотят управлять делами и каждому говорить, что ему делать. Их любимое слово – «нет!»

Послушных детей легко воспитывать, но непослушные тоже могут стать хорошими.

Секрет в том, чтобы сформировать их сильную волю в раннем возрасте без того, чтобы сломать их дух.

Это делается через установление четких границ, затем с твердостью, но с любовью требуйте выполнения их. Даже самые трудные дети находят безопасность в той среде, где защищаются права других людей, так же как и их собственные права.

Когда это сделано правильно, даже самые независимые дети могут научиться быть ответственными и дисциплинированными. И с вами будет действовать Бог.

Он обещал: *«И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих».*

<https://www.ucb.co.uk/read>